
  

OBRAZLOŽENJE 

Zaključka o izmjenama Prijedloga programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o 

djeci rane i predškolske dobi Grada Zagreba za 2022. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba utvrdio je 15. studenoga 2021. Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom 

odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Zagreba za 2022. (u daljnjem tekstu: Prijedlog 

programa) te 6. prosinca 2021. Zaključak o očitovanju na Prijedlog za izmjenu Prijedloga programa javnih potreba u 

predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Zagreba za 2022. 

 

Jedan od primarnih ciljeva Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i 

predškolske dobi Grada Zagreba za 2022. je povećanje kapaciteta gradskih dječjih vrtića te dostupnosti programa 

ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja i to: izgradnjom novih objekata, izgradnjom zamjenskih objekata, 

nadogradnjom i adaptiranjem postojećih objekata, ali i zakupom odgovarajućih namjenskih prostora. 

 

Predloženo  povećanje sredstava u dijelu financiranja djelatnosti gradskih dječjih vrtića u iznosu od 10.000.000,00 

kuna smatra se oportunim i utrošit će u svrhu realizacije zakupa odgovarajućih  prostora namjene dječjeg vrtića s 

ciljem što većeg obuhvata djece programima ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. 

 

Nadalje,  u glavi 3. FINANCIRANJE DJELATNOSTI u točki 3.1.2. Vjerski i privatni dječji vrtići, stavak 4. : „Za 

mjesec u kojem je dijete boravilo u dječjem vrtiću do najviše 5 dana, sredstva se umanjuju za 40%.“, briše se. 

Također se i u točki 3.1.4. Dadilje stavak 4.: „Za mjesec u kojem dadilja čuva, brine se i skrbi o djetetu do najviše 5 

dana, sredstva se umanjuju za 40%.“, briše. 

Navedeni stavci brišu se u cilju usklađivanja kriterija sufinanciranja redovitog 10-satnog programa za djecu rane i 

predškolske dobi u gradskim, vjerskim i privatnim dječjim vrtićima, odnosno osmosatnog čuvanja, brige i skrbi o 

djeci rane i predškolske dobi u obrtima dadilja. Privatni i vjerski dječji vrtići čine sastavni dio Plana mreže dječjih 

vrtića na području Grada Zagreba. Kroz sinergiju s gradskim dječjim vrtićima, a u okviru ukupnog obuhvata djece 

programima ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u privatne i vjerske dječje vrtiće uključeno je gotovo 10%   

ukupnog broja djece u dobi od godine dana do polaska u osnovnu školu u Gradu Zagrebu. Navedenim se privatni i 

vjerski dječji vrtići ističu kao ozbiljni partneri Grada Zagreba u osiguravanju predškolske infrastrukture i promicanju 

kvalitete i dostupnosti  programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. 

 

Slijedom navedenog, gradonačelnik Grada Zagreba predlaže Gradskoj skupštini Grada Zagreba da razmotri Prijedlog 

programa i donese Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske 

dobi Grada Zagreba za 2022. s izmjenama iz točke 2. Zaključka, koje postaju sastavnim dijelom Prijedloga 

programa. 

 

 


